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 CONSILIERE: E bine să accept un post sub 
pregatirea mea? 
Vă răspunde Alina Botezatu, managing partner al 
companiei Perspective Group. 
 
Andreea, din Bucureşti: Din cauza contextului 
economic, acum trei luni mi-am pierdut jobul. Am depus 
CV-uri pentru un post în domeniul meu, dar nu m-a 
chemat nimeni la interviu. Mi s-a făcut o ofertă, care însă 
nu are legătură cu ceea ce am lucrat până acum. Totuşi, 

ţinând cont de criză, cred că ar trebui să accept acest post. Consideraţi că există riscul 
ca un job, mult sub pregătirea mea, să-mi afecteze CV-ul?  
 
 
În momente dificile ca acesta, decizia cu privire la un nou job trebuie cântărită foarte 
bine. Plusuri care pot exista pentru acceptarea unui astfel de job: susţinere financiară - 
un nou post, chiar dacă este în afara specializării, vă asigură o sursă de venit 
importantă.  
 
În plus, veţi avea şi continuitate în experienţa înregistrată pe cartea de muncă. De 
asemenea, tot un plus este şi expunerea la activităţi concrete care pot întări mai mult 
sentimentul de utilitate şi încredere în sine.  
 
Minusuri şi eventuale situaţii în care ele pot fi atenuate: lipsa de continuitate în 
domeniul de bază. Dacă totuşi experienţa dinaintea acestui ultim job este relevantă, 
şansele de reîntoarcere la un moment dat în aria de specialitate cresc. Un angajator 
viitor poate avea semne de întrebare despre postul pe care eşti nevoită să-l accepţi 
acum.  
 
Aurel: Lucrez în domeniul resurselor umane. De luna viitoare voi rămâne fără job. Am 
înţeles că şi în piaţă există o problemă în acest domeniu. Eu ştiu să fac şi contabilitate, 
şi construcţii. Unde am cele mai mari şanse de angajare?  
 
Este bine că aveţi mai multe alternative. Astfel, şansele de angajare sunt foarte mari. 
Piaţa imobiliară este picată acum, însă pentru sfârşitul anului se anunţă o revenire. 
Dacă acest lucru se va întâmpla, se va începe să se construiască, iar numărul posturile 
disponibile în construcţii o să fie destul de mare.  
 
Şansele cele mai mari le aveţi acum în contabilitate, pentru că toate firmele au nevoie 
de un contabil. Însă, înainte de toate, puteţi întreba chiar în compania pentru care 
lucraţi dacă au nevoie în departamentul de contabilitate de dumneavoastră sau într-un 
altul. 
 
 
http://www.evz.ro/detalii/stiri/consiliere-e-bine-sa-accept-un-post-sub-pregatirea-mea-
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